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Voorzitter dhr. G. Derks
Griffier mw. E. Apeldoorn-Feijts
Notulen mw. P. Denessen-Hendrix

1 Opening

2 Mededelingen en goedkeuring verslag d.d. 26 september 2016
De navolgende raadsleden hebben zich voor de vergadering afgemeld bij de griffier of hun fractie: 
dhr. V.d. Beucken, mevr. Franssen-Levels, dhr. Cremers en mevr. Killaars-Schoolmeesters.

Het verslag van de commissievergadering op 26 september 2016 wordt ongewijzigd vastgesteld.

3 Belastingverordeningen 2017
Deelnemers vergaderpunt: dhr. Heijnen, dhr. Smeets, dhr. Bongers, dhr.  Eijkelenberg, dhr. 

Roelofs, dhr. Ambaum, dhr. Holman, dhr. Urru

Aantal personen tribune: 26

Portefeuillehouder / ambtenaar: P. Dassen-Housen / Delissen - van Melick, I.S.R.

Toezeggingen:
- burgemeester Dassen zegt toe aandacht te blijven houden voor mogelijke synergie tussen de 
verordeningen. Dit in het kader van deregulering.

Het raadsvoorstel wordt behandeld in de besluitvormende raadsvergadering.

4 Nota activa en afschrijving
Deelnemers vergaderpunt: dhr. Heijnen, dhr. Smeets, dhr. Bongers, dhr.  Eijkelenberg, dhr. 

Roelofs, dhr. Ambaum, dhr. Holman, dhr. Urru

Aantal personen tribune: 26

Portefeuillehouder / ambtenaar: P. Dassen-Housen / Ramakers, R.H.J.

Toezeggingen:
- Burgemeester Dassen zegt toe te onderzoeken of de afschrijvingstermijn van openbare verlichting 
verlengd kan worden i.v.m. het inzetten van duurzame ledverlichting. Als dit het geval is wordt dit bij 
de volgende gelegenheid meegenomen.
- Burgemeester Dassen zegt toe om de afschrijving van alternatieve energiebronnen zoals 
zonnecollectoren separaat op te voeren in de toekomst.

De BL complimenteert de steller met de helderheid van het raadsvoorstel.

Het raadsvoorstel wordt behandeld in de besluitvormende raadsvergadering.



5 Nota Reserves en Voorzieningen 2016
Deelnemers vergaderpunt: dhr. Heijnen, dhr. Smeets, dhr. Bongers, dhr.  Eijkelenberg, dhr. 

Roelofs, dhr. Ambaum, dhr. Holman, dhr. Urru

Aantal personen tribune: 26

Portefeuillehouder / ambtenaar: P. Dassen-Housen / Heuijerjans, P.C.F.A.

Toezeggingen: geen.

Dhr. Roelofs complimenteert de steller van het raadsvoorstel met de heldere weergave van zaken.

Het raadsvoorstel wordt behandeld in de besluitvormende raadsvergadering.

6 Tweede bestuursrapportage 2016
Deelnemers vergaderpunt: dhr. Heijnen, dhr. Smeets, dhr. Bongers, dhr.  Eijkelenberg, dhr. 

Roelofs, dhr. Ambaum, dhr. Holman, dhr. Urru

Aantal personen tribune: 26

Portefeuillehouder / ambtenaar: P. Dassen-Housen / Ramakers, R.H.J.

Toezeggingen: geen.

Het raadsvoorstel wordt behandeld in de besluitvormende raadsvergadering.

7 Verzamelvoorstel actualisatie verordeningen gemeenteraad
Deelnemers vergaderpunt: dhr. Van Tegelen, dhr. Onckels, mevr. Roelofs-Janssen, dhr. Van 

der Avoort, dhr. Ambaum, mevr. Crins-Smeets, dhr. Urru, mevr. 
Van der Velden

Aantal personen tribune: 21

Portefeuillehouder / ambtenaar: P. Dassen-Housen / Denessen, P.J.

Toezeggingen:
De griffier zegt toe in het Reglement van Orde de tekst te verduidelijken op blz. 18, artikel 52 
(Samenstelling). 

8 Vaststelling verordening Startersleningen gemeente Beesel 2017
Deelnemers vergaderpunt: dhr. Van Tegelen, dhr. Onckels, mevr. Roelofs-Janssen, dhr. Van 

der Avoort, dhr. Ambaum, mevr. Crins-Smeets, dhr. Urru, mevr. 
Van der Velden

Aantal personen tribune: 21

Portefeuillehouder / ambtenaar: J.J.L. Smolenaars / Tegels, F.M.A.M.



Toezeggingen:
- Wethouder Smolenaars zegt toe alinea 4a van het raadsvoorstel aan te passen: '(of voor alles 
behalve Oppe Brik?)'  wordt '(behalve Oppe Brik)'.

Het raadsvoorstel wordt behandeld in de besluitvormende raadsvergadering.

9 Herziening exploitatieopzetten grondbedrijf 2016
Deelnemers vergaderpunt: dhr. Van Tegelen, dhr. Onckels, mevr. Roelofs-Janssen, dhr. Van 

der Avoort, dhr. Ambaum, mevr. Crins-Smeets, dhr. Holman, 
mevr. Van der Velden

Aantal personen tribune:

Portefeuillehouder / ambtenaar: J.J.L. Smolenaars / Smits, G.W.A.M.

Toezeggingen: geen.

Het raadsvoorstel wordt behandeld in de besluitvormende raad.

10 Vangnetregeling Bundeling van uitkeringen inkomensvoorziening aan gemeenten 
(BUIG) 2016

Deelnemers vergaderpunt: dhr. Van Tegelen, dhr. Onckels, dhr. Bongers, dhr. Teeuwen, dhr. 
Ambaum, mevr. Crins-Smeets, dhr. Holman, mevr. Van der 
Velden

Aantal personen tribune: 19

Portefeuillehouder / ambtenaar: J.J.L. Smolenaars / Broek, van den M.

Toezeggingen:
- De Vangnetregeling wordt als volgt aangepast: op blz. 8, laatste alinea, wordt gesproken over 
vluchtelingen terwijl dit statushouders moeten zijn.

De VLP en de BL complimenteren de steller met de helderheid van het raadsvoorstel.

Het raadsvoorstel wordt behandeld in de besluitvormende raadsvergadering.

11 Vaststelling erfgoedverordening gemeente Beesel 2017.
Deelnemers vergaderpunt: dhr. Van Tegelen, dhr. Onckels, dhr. Bongers, dhr. Teeuwen, dhr. 

Ambaum, mevr. Crins-Smeets, dhr. Holman, mevr. Van der 
Velden

Aantal personen tribune: 19

Portefeuillehouder / ambtenaar: J.J.L. Smolenaars / Tegels, F.M.A.M.

Toezeggingen:
- Wethouder Smolenaars zegt toe om het raadsvoorstel aan te passen voorafgaand aan de 
besluitvormende raadsvergadering. Het betreft de alinea betreffende museumcollecties in eigendom 



van overheden.

Het raadsvoorstel wordt behandeld in de besluitvormende raadsvergadering. 

12 Raadsvoorstel Digitalisering Mediabestanden voormalige omroep Maas en Grens
Deelnemers vergaderpunt: dhr. Van Tegelen, dhr. Onckels, mevr. Roelofs-Janssen, dhr. 

Teeuwen, dhr. Jacobs, dhr. Mullenders, dhr. Holman, mevr. Van 
der Velden

Aantal personen tribune: 17

Portefeuillehouder / ambtenaar: P. Dassen-Housen / Lierop-Kupers, van R.E. (Renate)

Toezeggingen:
- Burgemeester Dassen zegt toe artikel 2 van het raadsvoorstel aan te passen. '.... eind jaren tachtig 
tot negentig ....' moet worden '.... eind jaren tachtig tot en met negentig ....' 

Dit raadsvoorstel wordt behandeld in de besluitvormende raadsvergadering.

Het raadsvoorstel wordt behandeld in de besluitvormende raadsvergadering.

13 Verordening BIZ Centrum Reuver - aanpassing
Deelnemers vergaderpunt: dhr. Van Tegelen, dhr. Onckels, mevr. Roelofs-Janssen, dhr. 

Teeuwen, dhr. Jacobs, dhr. Mullenders, dhr. Holman, mevr. Van 
der Velden

Aantal personen tribune: 17

Portefeuillehouder / ambtenaar: J.J.L. Smolenaars / Os, van K.C.C. (Kristie)

Wethouder Smolenaars informeert de raad als volgt. De stemming over het BIZ binnen de 
deelnemende ondernemers aan het BIZ is negatief uitgevallen. Hierdoor heeft het BIZ geen 
draagvlak meer.
De wethouder stelt voor om de vigerende verordening inzake het BIZ in de raadsvergadering van 12 
december 2016 in te trekken. De griffier verstrekt nog een toelichting over de procedure met 
betrekking
tot de verordening. Het is een bewuste keuze om de verordening nog in december 2016 in te trekken. 
Er mag in 2017 geen nieuwe verordening vastgesteld worden.

Toezeggingen:
- Wethouder Smolenaars zegt toe om in het licht van bovenstaande het raadsvoorstel aan te passen.

Het raadsvoorstel wordt behandeld tijdens de besluitvormende raadsvergadering. 

14 Sluiting
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